

На снимке: Занятие кружка по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» во втором мартеновском цехе. Занятие проводит пропагандист Е. П. Дряпик.

### Готовимся к праздничному концерту

Кружки художественной самодеятельности сортопрокатного цеха принимали активное участие в прошедшей избирательной кампании. Участники кружков дали 12 концертов для избирателей. Сейчас они готовятся к праздничному концерту. Драмкружок под руководством т. Коклягина репетирует пьесу Школьника «На переднем крае», рассказывающую о героической жизни пограничников, и небольшую пьесу Кривошея «Мечта поэта».

Духовой оркестр под руководством т. Мочалина повторяет и разучивает марши. Участники кружка художественного чтсния выступят с чтением произведений советских поэтов и писателей. Тов. Ступак прочтет стихотворение Симонова «Митинг в Канаде» и фельетон «Встреча в Москве». а т. Мотуз читает стихи «Сильнее атомной

> Р. ЗАЙКО, член бюро ВЛКСМ сортопронатного цеха.

### В клубе шамотно-динасового цеха

динасового цеха собираются по вечерам в своем клубе — занимаются в кружках художественной самодеятельности. Есть у нас драматический, танцевальный, хоровой коллективы, выросли свои чтецы, вокалисты... С успехом выступали участники художественной самодеятельности на избирательных участках.

Музыканты оркестра народных инструментов в составе заводского оркестра уехали в Москву для участия в заключительных концертах Всесоюзного смотра художественной самодечтельности.

Сейчас у кружковцев — горячие дни. Они репетируют номера, с которыми выступят в праздничном концерте. Участники драматического кружка тт. Акимова и Щербакова подготовили отрывок из коме-

Песятки рабочих и служащих шамотно- дии Островского «Свои люди-сочтемся» Кроме того, драмкружок поставит пьесу «Шестеро любимых».

> Активные участники танцевального коллектива тт. Мусатова и Родимов исполнят русскую пляску и украинский гопак, а тт. Сурков и Родимов — матросский танец «Яблочко».

> Формовщик шамотного производства т. Ячменев прочтет отрывок из книги Миханла Шолохова «Они сражались за Родину». Комсомолка оператор т. Акимова споет песни советских композиторов «На лодке», «У колодца» и другие. Несколько музыкальных произведений исполнит на баяне т. Валько.

> > П. ВОЛКОВ, председатель цехнома шамотно-динасового цеха.

#### Мирятся с бракоделами

0 том, что в ад'юстаже обжимного цеха нет настоящей борьбы с бракоделами, неоднократно сообщалось в печати, говорилось на различных собраниях в цехе.

Однако положение не меняется. Попрежнему продолжается выпуск бракованной продукции, попрежнему бракоделы не наказываются.

На днях бригада вырубщиков Скоморохова, вырубая дефекты на металле, не устранила плены и трещины на шести штуках. Контролер отдала технического контроля сообщил об этом старшему мастеру Семенову. Однако последний не принял никаких мер.

Семенов зарекомендовал себя, как укрыватель бракоделов. З октября, например, контролеры ОТК обнаружили на столе при подаче готового металла на сортовой стан две штуки совсем необработанных. В тот же день при попустительстве Семенова бригада Тотцева пропустила трещины и плены на 20 штуках. 7 октября эта же бригада пропустила плены и трещины на 40 штуках. Звено вырубщиков Абрамова пропустило трещины и грубые плены на 23 штуках.

12 октября вырубщики начали рубити горячий металл за полчаса до окончания работы. Пропустив рванины, трещины в плены, мастер Семенов оформил 201 штуку металла первым сортом. В тот же день было обнаружено 16 штук металла с пропущенными дефектами у бригады Лебедева.

Бригада Лебедева допускает брак в работе повольно часто, об этом хорошо известно начальнику ад'юстажа т. Трахтману и начальнику участка вырубки т. Надыкову, но бракоделы не наказываются. В октябре был такой случай. Бригада Лебедева пропустила рванины и плены на 133 штуках металла. Звеньевые Петраш и Воронин без приемки металла контролером и разметчиком самовольно поставили на штуках клеймо «первый сорт». Мастер Протопонов прошел мимо этого факта и не принял соответствующих мер.

Нередко допускают брак в работе и другие бригады. В прошлом месяце не удалила дефекты на 51 штуке металла бригада Засобина и ей было предложено перерубить металл вторично. Бригада Козулова не вырубила плены, рванины и трещины на 7 штуках и поставила самовольно на штуках клеймо «первый сорт».

Все эти тревожные факты говорят о том что в ад'юстаже обжимного цеха брак стал обычным явлением и на него перестали обращать внимание. Такому благодушию нужно положить конец.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

## РАСТЕТ ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

нашего комбината приходят ежедневно во В. Л. Лепяцкий), в которой занято 29 че-Дворец жультуры металлургов — обменить | ловек. Все ребята умело — в силу возраста | свое слово. Ребята подготовили литературкнигу в библиотеке, почитать газету, жур- исполняют свои роли. Юные зрители смот- ный монтаж «Мы—за мир», выступали с специально созданных для ребят. Каждому здесь найдется занятие по душе и вкусу. Летским сектором Дворца культуры металлургов организованы для ребят хоровой, танцевальный, театральный кружки, оркестр народных инструментов, шахматный, изобразительного искусства, вышивки и другие кружки. Много интересного и полезного узнают здесь дети, получая всестороннее развитие, развивая свои творческие способности. Кружками руководят опытные петагоги.

Силами танцевального коллектива в этом году поставлен балет по сказке Ершова «Конек-горбунок» — музыка композитора Пуни, в котором участвуют 52 человека. Все ребята хорошо исполняют свои пар-

Театральный коллектив поставил пьесу

нал. Другие спешат на занятия кружков, рят спектакль с огромным интересом. С ним в проволочно-штрипсовом, основном менеизменным успехом он был показан уже 10 раз, на спектакле побывало около 7 тысяч детей.

Летом кружковцы танцевального и театрального коллективов несколько раз побывали в пионерских дагерях и общежитиях. показали там свои лучшие номера, пьесу «Смех и слезы» и балет «Конек-горбунок»,

Занимаясь в кружках по нескольку лет, дети развивают свои творческие способности, повыщают мастерство. Так, всем ребятам известны имена юных танцоров Иры Досаевой, Иры Циганковой, Ольги Машинской, Юры Землянского и других. Эти ребята с увлечением занимаются в танцевальном коллективе. Вася Павликов, Марк Гутман, Саша Радчук успешно занимаются в театральном кружке.

Наши дети вместе со старшими участву-

ют в борьбе за мир. В дии, когда в цехах завода проходили собрания, посвященные Сотии школьников — детей металлургов, С. Михалкова «Смех и слезы» (режиссер | сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, юные борцы за мир сказали ханическом цехах и на железнодорожном транспорте. В своем выступлении дети призывали всех подписаться под Обращением Всемирного Совета Мира.

В конце сентября мы провели пионерский слет на тему: «Счастливое детстводетям всех стран», а затем утренник для учащихся 3—4 классов на тему «Два разных детства». Ворьбе за мир мы посвятили детские концерты для избирателей, с которыми юные кружковцы выступали несколько раз.

Сейчас детский сектор Дворца готовит большой пионерский утренник, посвященный великим стройкам коммунизма и 34-й годовщине Великого Октября.

Е. МЕЛЬНИКОВА, зав. детским сектором Дворца культуры металлургов.

#### Делегация СССР на VI сессию Генеральной Ассамолей Организации Об'единенных Наций

Совет Министров Союза ССР назначил на открывающуюся в Париже 6 неября 1951 года VI сессию Генеральной ассамолен Организации Об'единенных Наций делегания СССР в составе: глава делег А. Я. Вышинский, министр иностранны дел СССР, члены делегации Я. А. Манк, заместитель министра иностранных дел СССР, представитель СССР в Совете безопасности, Г. Н. Зарубин, посол СССР в Великобритании, А. А. Соболев, посол ССС в Польше, А. П. Павлов, посол ОССР Франции. Кроме того, назначены заме тели членов делегации и советники делег

Правительства Украинской и Белорусской ССР также назначили делегации на VI сессию Генеральной Ассамблеи Организации Об'единенных Напий. Делегацию Украинской ССР возглавляет заместитель председателя Совета Министров УССР А. М. Барановский. Заместитель председателя Совета Министров БССР и министр иностранных дел БССР К. В. Киселев возглавляет делегацию Белорусской ССР.

(TACC).

#### СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило, что 30 и 31 октября соединения Корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев успешно отбивали на всех фронтах атаки американо-английских интервентов и лисынмановских войск, нанося им тяжелые потери в живой силе и технике

За два дня зенитные части Народной армии и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили 10 самолетов противника, продолжавшего подвергать варварской бомбардировке и пулеметному обстрелу мирное население в районах Хванчжу, Аньак, Аньчжу, Ким чака, Пхеньяна и других городов. (TACC).

# В НАРОДНОЙ ПАЛАТЕ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

БЕРЛИН, 31 октября. (ТАСС). Сегодня в Берлине состоялось очередное пленарное зая седание Народной палаты Германской Демократической Республики, на повестке дня которого стояли следующие вопросы: проект закона о пятилетнем плане развития народного хозяйства Германской Демократической Республики, отчет правительства о государственных доходах и расходах республики за 1950 год и проект закона о германском эмиссионном банке.

От имени правительства с заявлением о «пятилетнем плане мирного строительства» выступил заместитель премьер-министра Германской Демократической Республики Вальтер Ульбрихт, который обосновал предложенный правительством законопроект о пятилетнем плане развития народного жозяйства и подробно остановился на задачах, стоящих перед всем немецким народом в деле выполнения этого плана.

#### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

Сегодня, 2 ноября, во Дворце культуры состоится общезаводская конференция по итогам выполнения коллективного догово-ра на Магнитогорском металлургическом комбинате за 9 месяцев 1951 года. Начало конференции в 7 часов вечера. ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

#### ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА 1952 г. НА ГАЗЕТЫ

..Магнитогорский рабочий" и "Магнитогорский металл"

Подписка принимается в отделе «Союзпечати», во всех почтовых отделениях города, общественными уполномоченными предприятий и учреждений, а также всеми почтальс-

\*\*\*\*\*

Тираж 820.

Адрес редакции: Дворец культуры трудовых резервов (против заводской поликлиники), нижний этаж. Телефоны АТС 3-38-04 и 3-31-33. Гор. Магнитогорси, тип. Челябобанолиграфиздата. Bakas № 7274.